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СХІД МАДАГАСКАРУ - 2024 (10 днів / 9 ночей) 
або 
«Ай-Ай + Острів Піратів» 

 
Відмінна подорож, під час якої ви побачите лемурів у їхньому природному середовищі та зможете 
зробити з ними селфі. Також ви зможете побачити істоту, що увійшла до ТОП-10 найдивніших 
створінь світу – лемур ай-ай. Хамелеони та мадагаскарські їжаки, крокодили, унікальна 
мадагаскарська флора. І в довершення ви зможете розслабитись на узбережжі. Пляжний відпочинок 
можна продовжити. 
Парки, заповідники та інші пам'ятки у маршруті: Перінет (Perinet)/Андасібе (Andasibe), Марузеву 
(Marozevo), Пальмаріум (Palmarium), Пангаланезський канал (Pangalanes Canal), о. Сент-Марі (Sainte 
Marie). 
 
1 день: ПРИБУТТЯ в АНТАНАНАРИВУ (ANTANANARIVO) 
Зустріч у міжнародному аеропорту Івату (Ivato). Трансфер в готель. Ніч в готелі. 
 
2 день: АНТАНАНАРИВУ – АНДАСІБЕ (ANTANANARIVO – ANDASIBE) (140 км, біля 3 годин їзди) 
Сніданок в готелі і вирушаємо до Андасібе. Шлях лежить через рисові тераси, водоспади, рідкісні вторинні 
ліси. По дорозі обов'язково заїдемо до екзотичного парку Марузеву, в якому можна побачити на відстані 
витягнутої руки хамелеонів, подивитися як їх годують. Тут також живуть крокодили, гекони, кажани, 
мадагаскарські ендемічні жаби та інші рептилії. Саме тут ви побачите мадагаскарську багатоніжку: лемури 
злегка прикушують їй голову, і вона, захищаючись, упорскує отруту, що містить велику дозу алкалоїдів. Ця 
отрута впливає на лемурів так само, як алкоголь на людей – лемури п'яніють . Тут же ви побачите 
мадагаскарських їжаків – тенреки. 
По прибуттю в парк Андасібе заселяємося в готель і ввечері, коли спустяться сутінки, нічна вилазка до парку, 
щоб спостерігати за нічними видами тварин: якщо пощастить, ви зможете побачити найменшого лемура - 
мишачий лемур, крім цього хамелеони. 
Повернення до готелю. Ніч в готелі. 
 
3 день: АНДАСІБЕ – МАНАМБАТУ – АКАНІННЬЇ НУФІ (ANDASIBE – MANAMBATO – AKANIN'NY NOFY) 
(132 км, біля 4 годин їзди, потім трансфер на моторному катері біля 1,5 годин) 
Вранці, після сніданку, неспішна 3-х годинна прогулянка парком у супроводі локального гіда, щоб спостерігати 
за лемурами в їхньому природному середовищі. Якщо пощастить, ви побачите найбільшого лемура Індрі-Індрі 
з його войовничим голосом. Також ви зможете побачити деяких птахів, рептилій та інші види лемурів: 
вінценосний сіфака, коричневий лемур, бамбуковий лемур та інше. 
По обіді - переїзд на машині в Манамбату і далі - на моторному катері в Аканінньї Нуфі, що в перекладі 
означає "Місце, де мешкають сновідіння". Ніч в готелі. 
 
4 день: АКАНІННЬЇ НУФІ (AKANIN'NY NOFY) 
Сьогодні весь день ми присвятимо вивченню мешканців заповідника Пальмаріум. Заповідник розташований 
на березі озера Ампітабе, з його чистими водами. Тут мешкає шість видів лемурів. Прогулянка парком, у 
супроводі локального гіда принесе вам величезне задоволення, бо лемури супроводжуватимуть на всьому 
шляху, намагаючись випросити ласощі. Тут же, у парку, ростуть хижі рослини та живуть ендемічні рептилії. 
Коли настануть сутінки, ви відправитеся на екскурсію, щоб побачити нічного лемура ай-ай (мадагаскарська 
руконіжка) - цей лемур потрапив у ТОП-10 найдивніших тварин на землі. Ви спостерігатимете як ця унікальна 
тварина своїм довгим пальцем витягує з кори смачних личинок (на Мадагаскарі ці лемури виконують роль 
дятла). Ніч в готелі. 
 
5 день: АКАНИННЬЇ НУФІ – ТАМАТАВЕ – МАХАМБУ (AKANIN'NY NOFY – TAMATAVE – MAHAMBO)  (біля 3 
годин на моторному катері (60 км), потім 87 км біля 5 годин їзди дорогою) 
Сніданок у готелі та на моторному катері по водах Пангаланезського каналу добираємось до Таматави. Тут 
пересідаємо на автотранспорт і далі їдемо до Махамбу, де й зупинимося на ніч. Дорога йтиме вздовж 
берегової лінії, додаючи мальовничості краєвиду. 
 
6 день: МАХАМБУ - О. СЕНТ-МАРІ (MAHAMBO – SAINTE MARIE) трансфер на моторному катері біля 3 
годин 
Сніданок у готелі і на моторному катері вирушаємо до острову, що інтригує своєю історією – о. Сент Марі (або 
як його називають – Острів Піратів). Зустріч у порту та трансфер до готелю. 



 

 

 

 
7 – 8 дні: О. СЕНТ-МАРІ  (SAINTE-MARIE) 
Відпочинок на узбережжі. Ви можете насолодитися пляжним відпочинком або відправитися на одну з 
екскурсій (додатково сплачується на місці): 
- екскурсія на машині та/або катері з відвідуванням рибальського села; лагуни, дуже схожої на басейн; 
кладовища піратів, на якому спочиває той самий Капітан Кіддс, скарби якого досі шукають шукачі пригод з 
усього світу; 
- екскурсія на острів Нат (Ile aux Nattes). 
З липня до вересня до берегів о. Сент Мері припливають кити, і їх можна побачити. Ніч в готелі. 
 
9 день: О. СЕНТ-МАРІ – АНТАНАНАРІВУ (SAINTE-MARIE – ANTANANARIVO) 
Після сніданку – трансфер до аеропорту для перельоту в Антананаріву. Зустріч в аеропорту та трансфер до 
готелю. Ніч в готелі. 
 
10 день: ВИБУТТЯ  
Сніданок у готелі та вирушаємо на екскурсію до священних пагорбів Амбухіманга (Ambohimanga): 
Королівський палац, збудований на вершині лісистого пагорба. Відвідування ремісничого ринку. Трансфер до 
аеропорту. Вибуття 
 
 

   
 

ТАРИФ за ОСОБУ: 

1 особа 
Розміщення SGL: 2550 EUR 
 
2-3 особи: 
Розміщення ½ DBL: 1440 EUR/людина 
 
 

4-5 осіб 
Розміщення ½ DBL: 1185 EUR/людина 
 
6-7 осіб 
Розміщення ½ DBL: 1095 EUR/людина 
 
 

Доплата за розміщення SGL при групі від 2 осіб включно: 350 EUR 
  
У вартість включено: 
- Всі трансфери аеропорт-готель-аеропорт 
- Проживання в стандартних готелях по маршруту на основі сніданків; на о. Сент-Марі – напівпансіон 
- Вхідні квитки у парки та заповідники 
- Вечерня екскурсія до лемура ай-ай 
- Екскурсія до пагорбів Амбухіманга 
- Послуги локальних гідів в парках та заповідниках 
- Комфортабельний автотранспорт з паливом та англомовний водієм-гідом 



 

 

 

- Трансфер на моторному катері від готелю (можливі інші пасажири на борту): Манамбату – Аканінньї Нуфі – 
Таматаве 
- Всі туристичні податки та збори (не треба буде окремо сплачувати в кожному готелі) 
 
 
У вартість НЕ входить: 
- Міжнародний авіапереліт 
- Внутрішній авіапереліт: о. Сент-Марі – Антананаріву - біля 555 EUR/люд. (тариф ліберті) 
- Віза (на перебування до 30 діб): біля 35 EUR/людина 
- Інше харчування та напої 
- Екскурсії на о. Сент-Марі 
- особисті витрати 
- Страховка 
 
Доплата за гіда  – 570 EUR/група (ділиться між учасниками туру). 
* Для груп 5+ осіб, доплата за гіда обов'язково! 
 

!!! На жаль, на Мадагаскарі немає україномовних гидів.  
Тим не менш, російськомовні гіди – то народ малагасі, які дуже гарно володіють російською !!! 

 
Доплата за розміщення у підвищеній категорії: 
Розміщення SGL: 700 EUR 
Розміщення ½ DBL: 685 EUR/особа 
 
Доплата за харчування в готелях підвищеної категорії: 
Напівпансіон: 130 EUR/людина. 
Повний пансіон: 330 EUR/людина. 
 

Готелі заплановані за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути замінені на 

аналогічні з або без зміни ціни): 

Місто / Стандартний готель/ Готель підвищенної категорії 

Антананариву: Lapasoa** / Tamboho*** sup. room 

Андасібе: Grace Lodge** / Vakona Forest Lodge*** 

Аканінньї Нуфі:  Palmarium** / без альтернативи 

Махамбу: La Pirogue / без альтернативиы 

Сент Мері: Lakana** / Princesse Bora Lodge***sup.  luxury villa (в обох готелях харчування НВ обов'язкова 

умова) 
Антананариву: Rova ** / Tamboho *** 

 
 
 
Увага!  
Тарифи можуть бути змінені, особливо за сильних коливань обмінного курсу та/або цін на паливо. Усі тури та тарифи можуть бути змінені 
у разі скасування або перебронювання рейсів, зміни розкладу, поганих погодних та дорожніх умов, страйку, політичних заворушень, 
проблем з подачею палива, міжплемінних та інших воєн, закриття об'єктів, стихійних лих, таких як землетруси, циклони, повені тощо, а 
також інших обставин форс-мажору. 


